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Ata Ordinária nº 026/2018 

 

 ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 17 DE SETEMBRO DE 2018.  

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
dezenove horas, realizou-se a vigésima sexta (26ª) Sessão Ordinária, do segundo 
(2º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e 
secretariado pelo Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 
(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 
Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 
Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e 
Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da vigésima 
quinta (25a) Sessão Ordinária, realizada em 10 de setembro de dois mil e dezoito. 
Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Ofício nº 343/2018, 
oriundo do Poder Executivo, que encaminha Projetos de Lei para apreciação e 
votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): 
Projeto de Lei º 027/2018, oriundo do Poder Executivo que “AUTORIZA 
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 028/2018, oriundo do Poder 
Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº029/2018, oriundo do Poder 
Executivo que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O 
EXERCÍCIO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a 
Sessão em Pauta (Comissões): Nada consta. Expedientes: Vereadora Aleide 
Maria Scarpari Pereira (PP): Inicialmente cumprimentou o Presidente e os 
demais componentes da Mesa Diretora, vereadores e o público presente. 
Cumprimentou também os Secretários de Saúde e de Agricultura e o ex- vereador 
Vandeco, que se faziam presentes na oportunidade, bem como o público que os 
acompanham através do jornal Fato em Foco, as servidoras e o Diretor dessa 
Casa. O primeiro assunto que a vereadora trouxe para a Tribuna foi sobre o 
desfile cívico que a Administração efetuou junto a Secretaria Municipal de 
Educação e conforme o vereador Ricardo falou na última sessão, fez das palavras 
dele as suas, fazendo um adendo, que no próximo desfile o Poder Legislativo 
também participe, mas que estão todos de parabéns. Falou sobre a lei de 
incentivos fiscais com redução de juros e multas, que encerrou a primeira etapa o 
seu prazo para quem quisesse aderir a esse incentivo para quitar os débitos junto 
a municipalidade, que em torno, segundo informações que ela obteve junto à 
tesouraria do município, que a arrecadação culminou num total de sessenta mil 
reais, sendo este um valor que poderia ter sido alcançado mais, mas que já vem 
para os cofres que estavam lá em ação de execução fiscal sem uma data de 
inclusão desses recursos aos cofres públicos, que ela credita que vai contribuir 
bastante com essa falta de arrecadação e isso vem a somar no orçamento 
municipal e por conta desses valores deixou como sugestão um pedido ao 
executivo que estenda o prazo de adesão até dia trinta e um de dezembro, pois 
acredita que outras pessoas e, com um pouco de publicidade, serão atendidas e 
buscarão essa quitação com os incentivos que a lei proporciona. Prosseguiu sua 
fala dizendo que, embora ainda esteja dentro do prazo regimental, sobre o 
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atendimento do Pedido de Informações nº 001/2018, que trata sobre a Sindicância 
que o Executivo noticiou na tribuna desta Casa, através do Prefeito Municipal e 
também de informações colhidas no processo judicial no tocante ao asfalto do 
Costãozinho e justificou essa reiteração desse pedido, pois viu que chegou na 
Casa o Projeto de Lei que trata da suplementação para feitura e continuidade 
daquela obra que está sendo esperada por aquela comunidade do Costãozinho e 
também por todos os munícipes, pois é uma outra via de acesso que vai nos 
trazer um pouco mais de qualidade. Falou que ela e o vereador Fábio tiveram a 
oportunidade de estarem em Brasília e que foram diretamente neste Ministério 
que trata dessa emenda, dessa verba, para saber o que aconteceu, porque a obra 
paralisou e disse que todos sabiam e com muita cautela que, os vereadores do 
mandato anterior, fizeram uma denúncia, que isso não é segredo para ninguém e 
que essa denúncia teve cabimento, porque o convênio, de fato, foi parado por 
irregularidades na execução e com isso todos pagam, os que denunciaram, os 
munícipes e o município na sua totalidade e que agora não adianta culpar 
ninguém e sim encontrar solução, que é o que vem fazendo o Prefeito Municipal, 
de maneira conjunta com os vereadores para a conclusão dessa obra. Pediu ao 
líder de Governo, vereador Ricardo que interceda junto ao executivo para que o 
pedido de informações chegue até eles, pois entendem da importância dessa 
obra e também querem uma resposta séria e pontual. Disse que tinha 
correspondência do Ministério da Integração Nacional, que trata dessa verba e 
discrimina quais são os pontos e o porquê da paralisação da obra, que querem 
apenas estabelecer a verdade real dos fatos e que essa obra realmente aconteça 
o mais rápido possível. Encerrou falando sobre sua satisfação sobre mais um dia 
de trabalho e glória e convidou a todos os amigos e munícipes para participar não 
só do próximo festejo da Semana Farroupilha, mas sim de todos os outros 
festejos realizados pela municipalidade que trazem um condão, não somente de 
festa, mas de integração da população e finalizou agradecendo. Vereador: Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB) Iniciou cumprimentando a todos os presentes na 
sessão, falou que gostaria de complementar a fala da vereadora Aleide, sobre a 
questão do projeto que trata do asfalto do Costãozinho. Relatou sobre a visita ao 
Ministério, onde foram feitas cobranças, contou que foram muito bem recebidos 
lá, com todos os documentos protocolados do processo, falou com o funcionário 
do Ministério e ele foi bem claro ao dizer que quando esteve verificando a obra se 
deparou com máquinas da prefeitura trabalhando na mesma. Declarou que fez 
denúncias juntamente com os ex-vereadores Arnaldo, Ronilto e Cloreci, pois eles 
não achavam justo o município estar fazendo uma obra em vez da empresa 
contratada, já que foi investido um milhão de reais. Falou que as coisas devem 
ser feitas com clareza, de maneira correta. Mencionou sobre o empenho do 
Prefeito em conseguir fazer a obra indo a várias viagens a Brasília junto com 
todos os vereadores. Complementou sua fala sobre a questão dos loteamentos 
da zona urbana, que precisa ter uma união entre o Legislativo e Executivo para 
que providências sejam tomadas de forma correta e que o pessoal consiga 
construir no município, na zona urbana, que foram trancados também, por falta de 
planejamento, por má fé de outros administradores. Parabenizou ao executivo 
pelo belo desfile cívico, realizado no dia sete de setembro. Lembrou do Pedido de 
Providência feito por ele e o ex-vereador Ricardo, que fosse retomado o desfile de 
Sete de Setembro e a Semana Farroupilha. Parabenizou o Prefeito por tal atitude 
mobilizando Secretários, Diretores de Escolas e entidades como o Sindicato, 
times de futebol e CTG. Disse que se emocionou ao prestigiar o desfile, 
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juntamente com sua esposa, disse que estava bem organizado, mas que eram 
poucos telespectadores. Falou sobre a última sessão sobre o Pedido de 
Informação nº 003/2018, o qual, ele pediu informações do executivo sobre uma 
possível cobrança de taxa do C.E.I Mini Mundo, foi procurado por alguns pais os 
quais disseram que essa taxa está sendo cobrada dependendo se é um turno é 
um valor e se for os dois turnos é outro valor. Declarou que seja visto com o 
prefeito isso, e se for necessário o Legislativo crie um projeto para que se torne 
legalizado. Falou sobre o Pedido de Providência nº017/2018 que se refere às 
condições da Avenida Herculano Lopes, o material nela utilizado, que por um 
tempo ele permanece estável, mas na primeira chuva os buracos já aparecem, foi 
solicitado com a Secretaria de Obras um material mais resistente para tampar os 
buracos ressaltando sobre a poeira que solta nos dias de sol que acaba 
atrapalhando os comércios. Finalizou sua fala. Jailson dos Santos (PMDB): 
Iniciou cumprimentando todos os presentes na sessão. Pronunciou-se sobre as 
chuvas que estão ocorrendo no município, que estão prejudicando as estradas, 
parabenizou o Secretário de Obras pelo belo trabalho, pois ele sabe a dificuldade 
em manter as estradas boas, pois com essa chuva não adianta patrolar a estrada, 
visto que vem a chuva e estraga tudo, mas é necessário que a população veja o 
trabalho que vem sendo feito. Elogiou a administração pelo ato cívico que ocorreu 
no dia sete de setembro, o vereador esteve presente e gostou muito, e se 
pronunciou sobre a importância desse ato, que deve continuar sendo feito todos 
os anos. Parabenizou a todas as pessoas envolvidas. Referiu-se sobre a chegada 
de mais uma ambulância nova a Mampituba, para melhor atendimento da 
população do município. Falou sobre a importância da chegada dessa 
ambulância, pois trabalha na área da saúde e vê a necessidade. Salientou que foi 
uma emenda parlamentar do deputado Gabriel Souza, junto ao governo federal. 
Apontou que o mesmo deu uma verba para o colégio da Roça da Estância a 
pedido do vereador Rudnei. Falou que o Deputado está sempre de portas 
abertas, pronto para ajudar.  Manifestou-se sobre o compromisso e a dedicação 
da administração, dos vereadores e dos secretários, mostrando que estão ali para 
trabalhar, ajudar e atender a todos. Falou sobre uma noticia ótima para o 
município, sobre o asfalto do Costãozinho que foi assinada a liberação. Ele 
espera que a obra seja feita com transparência e ele acredita que vai ser. Que 
não haja problema nenhum, pois todos estão cansados de tantas coisas 
irregulares. Agradeceu o Deputado Alceu Moreira pelo empenho em ajudar o 
município de Mampituba. Falou sobre a liberação de uma verba de duzentos e 
trinta mil para a ampliação do posto de saúde da Roça da Estância. Mencionou 
sobre as eleições que vão acontecer em outubro, que as pessoas pensem bem 
antes de votar e escolham os candidatos que estão sempre presentes no 
município ajudando e não apenas aqueles que só aparecem em época de 
eleições pedindo voto. Pediu para o presidente colocar em votação Projeto de Lei 
n°027 e n°028/2018 e Finalizou sua fala. Ordem do Dia: Pedido Verbal do 
Vereador Jailson dos Santos para que entre na ordem do dia o Projeto de Lei nº 
027/2018 e 028/2018. Aprovado por Unanimidade.   Projetos de Lei 1a Sessão 
em Pauta (Leitura): Projeto de Lei º 027/2018, oriundo do Poder Executivo que 
“AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 
PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.Aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 028/2018, oriundo do Poder Executivo que “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 
NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
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Aprovado por unanimidade. Comunicados: O presidente concedeu espaço a 
Secretária de Meio Ambiente e Habitação Joceline Barros Ramos para fazer uso 
da Tribuna que na oportunidade informou que o CTG Cascos de Ouro retomou as 
atividades e que a partir desse ano montaram uma nova comissão e aproveitou 
para pedir apoio a todos os vereadores e uma das ações em parceria com a 
Câmara e com a prefeitura foi retomar os festejos da semana farroupilha cuja 
programação será do dia dezoito a vinte de setembro a noite e como o CTG não 
tem uma sede, foi decidido fazer no salão da sede. Na terça-feira acontecerá as 
apresentações da escola e após um jantar, na quarta-feira mateada e 
apresentação da invernada artística do CTG Porteira do Faxinal de Praia Grande 
e quinta-feira o encerramento dos festejos com mateada, apresentação de 
talentos locais e também um jantar. Convidou todos para trazerem suas famílias 
para prestigiarem o evento que está sendo organizado por todos com muito 
esforço. O Presidente convidou todos para participarem na próxima segunda-feira 
dia vinte e quatro de setembro às dezessete horas, no Plenário da Câmara de 
Vereadores, de uma Audiência Pública sobre a Avaliação das Metas Fiscais do 
segundo quadrimestre e convidou todos para participarem do jantar em 
comemoração a Semana Farroupilha que será feito na quarta-feira. Não havendo 
mais nem um recado o Presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 
 


